

Благодарственное письмо

Коллектив родителей воспитанников средней группы «Знайки» выражает сердечную благодарность руководителю и педагогическим работникам детского сада №22 компенсирующего вида Невского района Санкт-Петербурга в составе:

- *Заведующей — Любови Павловне Новиковой;*
- *Воспитателю — Анне Григорьевне Коньшевой;*
- *Воспитателю — Марии Александровне Романовой;*
- *Помощнику воспитателей — Галине Николаевне Песецкой;*
- *Логопеду — Юлии Игоревне Смолоноговой;*
- *Логопеду — Екатерине Федоровне Новиковой;*
- *Музыкальному руководителю — Маргарите Алексеевне Кольцовой.*

Все работники нашего детского сада представляют собой единый творческий, высокопрофессиональный коллектив. Доброжелательное, внимательное отношение чувствуют и родители, и наши дети, которые с радостью идут утром в сад и не хотят уходить из него вечером. Дети не просто знают, но и чувствуют, что им здесь очень рады и каждый день их ждут. В группе царит благоприятная атмосфера, неповторимая теплая обстановка, душевный, по-домашнему уютный, семейный микроклимат.

Оставляя своих детей в саду, мы уходим со спокойным сердцем, так как уверены, что они будут вовремя накормлены, вовремя уложены спать, а самое главное — обучены и воспитаны. Домой же дети приходят наполненные разноцветной палитрой положительных впечатлений, а рассказы о прошедшем дне насыщены яркими эмоциями.

Безусловно, каждый ребенок в группе окружен поддержкой, теплом, заботой и вниманием со стороны педагогического коллектива. Без преувеличения можно сказать, что детский сад стал для наших детей вторым домом.

Все педагоги являются высококвалифицированными специалистами, которые находят индивидуальный подход к каждому ребенку с учетом их личностных и психологических особенностей. Это позволяет нашим детям более мягко пройти адаптацию и стать активным участником процессов воспитания и обучения.

Наши воспитатели — Анна Григорьевна и Мария Александровна — проводят с детьми интереснейшие занятия, стараясь привлечь их различными видами деятельности, тем самым обеспечивая индивидуально-разносторонний личностный рост детей, так необходимый для их гармоничного развития. Каждое утро, приводя ребенка в сад, мы видим работы наших детей за предыдущий день: рисунки, раскраски, лепку и прочие

поделки. Дети с радостью показывают нам свои работы, а дома вспоминают своих воспитателей и занятия, которые с ними проводились.

Мы, родители, очень благодарны помощнику воспитателей Галине Николаевне, всегда терпеливой и спокойной, аккуратной и заботливой, готовой выслушать и помочь. Она их «правая рука». Именно благодаря ей у нас в группе чистота и порядок, комфорт и уют, а дети всегда сыты и опрятны.

Слова благодарности также хочется выразить музыкальному руководителю Маргарите Алексеевне. Она подбирает интересный материал к каждому празднику. Дети приобщаются к истокам нашей музыкальной культуры. С творческим подходом и высоким профессионализмом Маргарита Алексеевна занимается постановкой музыкальных спектаклей и праздников, которые проводятся у нас в саду. Придя домой, дети напевают разученные композиции.

Наш детский сад — логопедический, а это значит, что дети, находящиеся в нем, имеют некоторые проблемы с речью. Коррекционными занятиями с нашими детьми занимаются настоящие профессионалы своего дела — Юлия Игоревна и Екатерина Федоровна. Явный прогресс в речи наших детей стал наблюдаться уже через первые полгода пребывания в саду и занятий с логопедом. Конечно, работы еще предстоит много, но очень важно, что самим детям интересно заниматься и проводить время в логопедических кабинетах.

Отдельные слова благодарности хочется сказать Любови Павловне — нашей заведующей. Под её чутким и мудрым руководством мы видим стабильную, высокопрофессиональную работу всего коллектива работников детского сада. А её внимательное и заботливое отношение к детям мы почувствовали с первых дней посещения детского сада. Каждый ребенок в группе хорошо знает и уважительно относится к Любови Павловне, которая постоянно контролирует воспитательную деятельность в группе. Любовь Павловна лично знает каждого ребенка в группе, его особенности. Это высококвалифицированный руководитель, который при необходимости всегда дает правильный совет и родителям, и детям.

Именно сейчас наши дети приобретают те самые основы в воспитании личности, которые помогут им вырасти честными, добрыми, равнодушными, творческими людьми, настоящими патриотами нашей Родины. От всей души хотим пожелать всем работникам нашего детского сада дальнейших творческих успехов в нелегком труде воспитания подрастающего поколения.

Родители средней группы детского сада № 22 Невского района Санкт-Петербурга

Март 2016 г.